



老人帮警方找到正在泄漏的氯气罐

武进10名见义勇为先进分子受表彰

近日,武进召开见义勇为先进分子表彰大会,授予杨国英、曾国定、普永先、潘志华等10人“武进区见义勇为先进分子”荣誉称号,他们或临危不惧,舍己救人;或不畏强暴,勇斗歹徒;或抢险救灾,救死扶伤……据悉,武进见义勇为基金会成立以来,共表彰奖励见义勇为人员2880人,优抚、慰问见义勇为人员1277人,发放奖金、慰问金1222万元。通过见义勇为人员现场抓获和提供线索,共破获各类刑事案件8100余起,见义勇为人员救灾救人201起,挽救他人生命297人。

黄云莺 葛小林



武进10名见义勇为先进分子受表彰 黄云莺 摄

“最美女医生”路上救人

杨国英曾是武进人民医院心内科护士长,曾获得武进区优秀护士称号。2016年8月6日下午,在232省道靠近龙凤谷段,一名57岁的男子骑车途中突然晕倒。

这时,杨国英正好开车路过,凭借做过护士的经验,觉得该男子很可能是心脏出了问题,为了和死神抢时间,她立即停车,跑到倒地男子身边,跪在地上做心肺复苏,急救约5分钟后,患者渐渐恢复意识。待120车赶到现场,杨国英向医生交代清楚情况后开车离开。

患者随后被送到常州阳湖医院抢救,脱离了生命危险。

当时正下着雨,杨国英跪在地上抢救病人的照片被热心网友放到本地论坛上,迅速成为热帖,点击数万次,网友们纷纷为杨国英点赞,并称她为“最美女医生”。

花甲老人苦追“毒气源”

今年60岁的曾国定在湖塘城西工业园种植盆景,去年9月3日,园区突然飘来一股奇怪的刺鼻味道。曾在化工厂工作的朋友告诉

他,那奇怪的味道可能是氯气。

“氯气泄漏的话,是会危及很多人性命的!”曾国定一听急了,随即就去寻找气体来源。但四周围里外外都找了个遍,还是没有发现泄漏点,于是拨打了110。

湖塘派出所民警到现场后,同样判断可能是氯气泄漏,派出所抽调警力50余名展开大面积搜寻,曾国定表示愿意冒着危险随同出警民警一起寻找气体来源。

“我发现怪味可能是从河里传来的。”曾国定随即带民警乘小船到河里寻找。果然,在河边草丛里发现了一个巨大的钢瓶,正往外泄漏毒气。专业人员戴着防毒面具,把大钢瓶捞上来。

经检测,钢瓶内尚有氯气0.2吨,如果持续泄漏,将对附近居民生命安全带来危险。

面对烈火他们冒险救人

2015年9月11日凌晨2时许,武进区湖塘镇鸣北居委后张村一民房内,因电动车充电短路引发大火。

56岁的徐才全半夜起床,发现对面民房冒烟着火,并看到该楼二楼三楼的窗户、空调机上都

有人呼救,情况十分危险。徐才全立即赶到楼下,将一辆三轮车推到楼下,叫二楼上的人往下跳。此时,外来打工者普永先也赶到现场,找来了一张木梯放在三轮车上,两人用力扶住三轮车和木梯,让居住在二楼的7名被困人员安全逃离现场。

由于木梯较短,三楼人员无法下楼,徐才全呼喊三楼多名被困人员往楼上东平台跑,方脱离危险,未有人员伤亡。

2016年1月26日中午11时许,重庆人潘志华正在车间内上班时,有工友告诉他,工厂宿舍楼209房间着火了,里面还有三个孩子。听到险情后,潘志华立即跑到二楼,此时楼道内烟雾弥漫,起火的209房间浓烟滚滚,什么都看不清,只听到孩子们的一片哭叫声,情况十分危急。

潘志华不顾个人安危,迅速冲入房内,急忙打开窗户,一只手把站在地上两个孩子抱起,另一只手把婴儿推车里孩子抓起,一个人带着三个孩子冲出房间,将孩子们安全带出。随后,潘志华不顾危险,先后三次冲入房内,用灭火器将火扑灭。由于抢救及时,3名年幼的孩子均无生命危险。

重点优抚对象补助标准动态调整

记者从常州市民政局获悉,为保障重点优抚对象抚恤补助标准与当地经济社会发展相适应,常州市自今年7月1日起实施重点优抚对象抚恤补助标准动态调整机制。

对领取定期抚恤金且无固定收入的残疾军人、烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属,领取定期补助金且无固定收入的复员军人、带病回乡退伍军人、参战参试退役人员等重点优抚对象实施动态调整

机制,其抚恤补助标准以市统计部门公布的上年度城镇非私营单位就业人员平均工资为参照基数,按照省规定比例测算出各类重点优抚对象抚恤补助标准,并确保各类重点优抚对象抚恤补助标准增长额不低于当年度国家规定的增长额。

此次调整,不同类别的重点优抚对象其抚恤补助标准都有不同程度的增加。据悉,全市此类对象共6000余人。

刘婕茹 刘国庆

第四届移动互联网大会下月举行

记者从昨日举行的发布会上获悉,第四届常州移动互联网大会将于2018年1月13日在常州市行政中心龙城大厅隆重举行,大会将以“智慧城市·智能制造·共享互联”为主题,广邀业界大咖来常分享移动互联网行业热点和未来发展趋势。

常州移动互联网大会是由常州市智慧城市建设领导小组办公室、市经信委、市商务局、电子商务协会等联合主办的互联网行业年度盛会,自2015年以来已成功举办三届。

发布会上,主办方宣布,第四届常州移动互联网大会已邀请到阿里巴巴、腾讯、京东、亚

马逊、ebay、去哪儿、摩拜单车、量品定制等互联网大咖或创始人来常分享移动互联网行业热点和未来发展趋势。据介绍,本届大会还将对2017年常州市企业优秀首席信息官(CIO)进行表彰,举行互联网精准扶贫对接活动,用互联网人特有的方式助力陕西省安康市脱贫攻坚。

自上市起,常高新集团斥资10亿打造的高新广场对常州移动互联网大会提供鼎力支持,常州市电子商务协会会长金磊与常高新集团副总经理卢金河共同为“常州移动互联网大会永久会址”揭牌。李梦雅 刘国庆

殷村“青春音乐公社”优秀学员签约“星巢计划” 两支乐队获得百万创投基金

11日下午,记者在常州保利大剧院偶遇了一场“突如其来的音乐风暴”。六位歌者没有乐队、没有伴奏、完全依靠人声,上演了一场奇妙的阿卡贝拉快闪。

原来,这是中国殷村“青春音乐公社”的优秀学员组扣人声乐团,为2017常州“晓峰音乐节”和许晓峰文化产业从业经历回顾展开幕式暨中国殷村“青春音乐公社”优秀学员签约“星巢计划”新闻发布会热场造势。

发布会上,“星巢计划”创始人许晓峰分别为中国殷村“青春音乐公社”优秀学员组扣

人声乐团和灵魂木偶乐队颁发100万元创投基金;并宣布组扣人声乐团百城公益快闪正式启动。接下来,组扣人声乐团将以常州为大本营,向全国发散式快闪。

据了解,“星巢计划”由中国音乐产业领军人物、原华纳唱片公司中国区总裁许晓峰发起创立,目前已有投资基金、碎乐平台(创始人汪峰)、MAO Livehouse、华夏文冠等优势资源联合十几家顶级音乐公司加入计划,旨在为中国原创音乐唱作人创造孵化和成长生态链。张敏

投入超亿元,60多家企业完成绿色生态提升

化工厂变身“花园工厂”

“我们企业进行绿色生态提升后,不仅环境漂亮了,客户也连连点赞!”记者昨日从新北区春江镇获悉,该镇自今年启动的滨江化工区绿色生态提升目前已取得初步成效,60多家企业完成提升工程。

11日,记者来到滨江化工区内常州武新制药有限公司采访,看到厂区内环境整洁,四周种满了绿化植物,在东北角还有一大片绿色草坪。“你可能想象不到,整治提升前,这块草坪是个废旧设施堆场。”公司生产总监江焰介绍,厂区内不仅墙面、管道、环境整治一新,还对厂里的生产等设施进行了提升。比如离心机,原来是敞开式的,有挥发性气味无组织散发,此次改造特地购置了新的封闭式离心机。

不仅如此,厂内的生产区和办公区之间,专门加设了智能化“二道门”用于区隔。员工进出生产区,都要从二道门处刷卡。

江焰介绍,此次提升还从制度等方面优化了安全管理,目前公司的安全生产标准化评审级别由三级升到二级,已通过了初步评审。“公司环境好了,员工的归属感也增强了!”他表示,此次绿色生态提升,粗略统计投入了150多万元。

同样位于滨江化工区内的江苏永达药业公司,此次绿色生态提升投入了1000多万元。公司总经理张伟杰介绍,他们不仅对厂内环境进行了美化,还对废水、废气、污泥等处理设施进行了提升和智能化。“环境好了,对人才也具有吸引力。”张伟杰说,特别是

面对一些国外客户,这次提升也是对企业形象、实力的一个很好的展示。

春江镇政府相关负责人介绍,此次化工企业绿色生态提升工程,旨在全面提升园区企业的绿色生态发展水平,对外观形象、厂区环境及生产区域和设备设施进行全面优化整改,建设绿色、安全、生态的现代化化工园区,实施的对象为滨江化工园区内所有企业。通过此次整治提升,将有效提升园区企业绿色生态形象,促进企业安全度提升。今后,对提升效果明显、长效管护到位的企业,将加大扶持力度,符合“花园工厂”评定标准的,进行授牌表彰,同时给予奖励和补贴。

据了解,此次滨江化工区绿色生态提升投入超亿元。刘国庆

扬中供电人灵活抢修帮居民解困

“我们这里有电缆被挖断了,10多家都断了电。”12月10日上午,扬中市开源农电公司抢修人员童国华接到新坝镇红胜村居民张国庆的报修电话,得知在新坝镇大桥路路段有一段电缆出现了故障。童国华当即准备抢修工具,与同事张金华一同赶往现场。

据了解,因大桥路附近施工,挖掘机不慎挖断了红胜3号变的进线电缆,导致12户居民用户断电,如何尽快帮助居民用户恢复供电成为亟待解决的问题。童、张二人立即商讨

施工方案,并认为常规施工方法均周期长、成本大。童国华发现,红胜居民点位于红胜村3号变旁。在查看了红胜居民点变的容量后,童国华决定架设临时杆塔,将接地的电缆改为架空线路,将附近的红胜居民点变作为临时电源,缩短施工周期。

敲定了大致的工程方案和所需物资后,童国华和张金华指挥抢险队伍开始施工。14时许,3段架空线路和2基电力杆塔顺利架设,断电居民恢复用电。黄楠 林清智